ОТЧЕТ
Бюджетно-финансовой комиссии 
Совета депутатов муниципального округа Ростокино в 2023 году

Бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов муниципального округа Ростокино (далее - комиссия) является постоянно действующим рабочим органом Совета депутатов муниципального округа Ростокино (далее – Совет депутатов). 

Комиссия в своей деятельности руководствуется федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами города Москвы, Уставом муниципального округа Ростокино, решениями Совета депутатов, положением о Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Ростокино.
Состав комиссии созыва 2022 утвержден решением Совета депутатов муниципального округа Ростокино от 11 октября 2022 года № 2/2.
Комиссия в соответствии со своими полномочиями, утвержденными положением о Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Ростокино осуществляла:
- контроль за исполнением бюджета муниципального округа Ростокино (далее местный бюджет);

- подготовку заключения на отчет об исполнении местного бюджета;
- экспертизу правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального округа;
- рассмотрение заключения и материалов Контрольно-счетной палаты Москвы;

- участие в публичных слушаниях по проектам решений Совета депутатов о местном бюджете, об исполнении местного бюджета;

- подготовку проектов муниципальных нормативных правовых актов по вопросам бюджетного процесса.

Комиссия в соответствии со своими функциями осуществляла:
- организацию и планирование работы комиссии;

- разработку проектов решений по вопросам относящимся к деятельности комиссии;

- внесение предложений в проект плана работы и повестки дня заседания комиссии.
За отчетный период, в соответствии с планом план работы комиссией проведено 8  (восемь) заседаний, на которых рассматривались следующие вопросы:
- о внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Ростокино от 13 декабря 2022 года № 5/2 «О бюджете 
муниципального округа Ростокино на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;
- о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Ростокино в городе Москве за 2022 год;

- о  назначении публичных слушаний  и рассмотрении  годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Ростокино в городе Москве за 2022 год;

- о рассмотрении  отчета об исполнении бюджета муниципального округа Ростокино в городе Москве за 1 квартал, за полугодие и за 9 месяцев 2023 года;

- о  денежном поощрении депутатов Совета депутатов муниципального округа Ростокино в 2023 году;

- о денежном поощрении главы муниципального округа Ростокино в  2023 году;

- о рассмотрении проекта бюджета муниципального округа Ростокино в городе Москве на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;
- о проекте решения Совета депутатов «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ростокино в городе Москве «О бюджете муниципального округа Ростокино в городе Москве на 2024 год и  плановый период 2025 и 2026 годов»;
- о плане работы Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов на 2024 год.
Заседания комиссии проводились открыто. Материалы к заседаниям комиссии направлялись членам комиссии, а также депутатам Совета депутатов муниципального округа Ростокино, не входящих в состав комиссии, своевременно в установленные сроки.

Протоколы заседаний комиссии хранятся в администрации муниципального округа Ростокино, копии протоколов комиссии направлялись по обращению депутатов Совета депутатов.
По всем вопросам, рассмотренным на заседаниях комиссии, приняты положительные заключения.  
Председатель Комиссии                                                  М.В. Земенков

