
ОТЧЁТ
Начальника Отдела МВД России по району Ростокино г. Москвы
 перед представительными органами муниципального образования и гражданами «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела за 12 месяцев 2016 года» 

Уважаемые товарищи!

В отчетном периоде работа подразделений Отдела строилась в соответствии с Директивой  МВД Российской  Федерации  «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской  Федерации   и внутренних войск МВД России в 2016 году» № 3дсп от 17 ноября 2015 года и  была направлена на дальнейшую  стабилизацию  оперативной обстановки на территории Отдела в  целом, повышение раскрываемости преступлений, относящихся к категориям тяжких и особо тяжких, более качественное  проведение профилактических мероприятий на территории района, в жилом секторе и предупреждение преступлений на бытовой почве.

За отчетный период личным составом Отдела  осуществлялся  комплекс организационных  практических мероприятий, направленных на повышение результативности  оперативно – служебной деятельности.
В целом, так и по основным направлениям противодействия преступности на территории района имеется незначительное уменьшение  общего количества зарегистрированных преступлений на - 13,9% , с 367 до 316,  в том числе:

- средней тяжести  с 113 до 101,  на 10,6%:

- небольшой тяжести с 155 до 107,  на 31, 0%:

Из 316 преступлений общеуголовной направленности  в суд направлено (прекращено по нереабилитирующим основаниям) 101 уголовное  дело,  (2015г. 90), раскрываемость  увеличилась на 5% до  29,1% из них:      

-  из 101 преступления средней тяжести (2015г. 113) установлено 22 лица (2015г.  22),  в суд направлено 21 уголовное дело, (2015г. 18 уголовных дел), раскрываемость составила 19,3% (2015г. 18,2%) динамика роста 1,1%;

- из 107 преступлений небольшой тяжести (2015г. 155),  установлено 46 лиц  (2015г. 49), в суд направлено 48 уголовных  дел,  (2015г. 45), раскрываемость составила 39,0%  (2015г.  29,0%), прирост 10,0%.
В общественных местах произошло снижение зарегистрированных преступлений с 252 преступлений, до 191 преступления, установлено 58 лиц их совершивших (2015г. 56),  в суд направлено 54 уголовных дела,  (2015г. 46), раскрываемость составила 25,5%  (2015г.  18,7%), по данной линии также наблюдается положительная динамика 6,8%;

- в том числе со 161 преступлений  до 126 произошло снижение зарегистрированных преступлений, совершенных на улице, установлено 35 лиц  (2015г. 30),  в суд направлено 30 уголовных  дел,  (2015г. 25), раскрываемость составила 22,6%  (2015г.  15,2%), динамика положительная 7,4%.

Однако за отчетный период 2016 года  больше  зарегистрировано преступлений по категориям:  

- особо тяжких с 21 до 27, по 7 лица установлены (2015г. 6), в суд направлено 8 уголовных  дел,  (2015г. 8), раскрываемость составила 23,5% (2015г. 36,4%) по данной линии работы отмечается негативная динамика – 12,9%, это связано с большим количеством приостановленных дел указанной категории, практически все они сбыты наркотических веществ (доля других преступлений сопоставима с результатами прошлого года);

- тяжких с 75 до 81, и установлено лиц их совершивших  по данной категории преступлений больше: 27   (2015г. 17), в суд направлено на 8 уголовных дел больше,  т.е. 24 (2015г. 16), раскрываемость увеличилась на 10,1% и составляет 29,6%.
С целью изменения криминогенной обстановки в районе  Отделом в течение прошедшего времени было организовано и проведено более 55 мероприятий, направленных на профилактику квартирных краж, краж и угонов автотранспорта, уличных преступлений, преступлений совершаемых против личности.

Наибольшей критике Отдел подвергается за низкие нагрузочные показатели на одну штатную единицу,  в особенности по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений.

Рассматривая  организацию нашей работы за отчетный период, результаты работы всех служб Отдела по раскрытию преступлений не в полной мере соответствуют предъявляемым требованиям.

Особую значимость в деятельности ОВД столицы приобрела борьба с организацией незаконной миграции и содержанием притонов для  занятия проституцией и потреблением наркотиков. В текущем году службами Отдела не раскрыто ни одного преступления, предусмотренного                ст. 322.2 УК РФ, (в 2015 году также не раскрыто), преступлений предусмотренных  ст. 232 УК РФ, 241 УК РФ также  выявлено не было. 
Необходимо обратить внимание на увеличение количества направленных в суд уголовных дел, совершенных неработающими гражданами на 60,0%, 8 (5), а так же не жителями города Москвы на 40,0%, 7 (5). 

Сотрудникам полиции нужно более добросовестно проводить отработку жилого сектора, предупреждать граждан о возможных фактах хищений из стоящего во дворах автотранспорта. Необходимо качественно проводить беседы с гражданами преклонного возраста, разъяснять им о возможных фактах совершения в отношении них мошенничеств, путём перевода денежных средств на карты банков или сообщения реквизитов их банковских карт.
Не на должном контроле у руководителей подразделений находится состояние учетно-регистрационной дисциплины.

За 2016 год было возбуждено 32 уголовных дела при отмене постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, все по инициативе прокуратуры.

За нарушения УРД было наказано 19 сотрудников Отдела (8), из которых 1 руководитель.

Искоренить нарушения в этой сфере можно только путём осуществления ежедневного контроля за деятельностью подчинённых сотрудников.

За прошедший период  на территории района Ростокино г. Москвы убийств совершено не было, как и в 2015г. 
Из совершенных  6 разбоев (2015г. 5), 2 лица было установлено (2015г. 2), в суд направлено 2 уголовных дела (2015г. 3) раскрываемость составила 33,3%  (2015г. 42,9%).
По  совершенному 21 грабежу  (2015г. 19), 10 лиц было установлено  (2015г. 5), в суд направлено 9 уголовных дел (2015г. 4), раскрываемость составила 45,0%  (2015г. 23,5%).
За отчетный период т.г. произошло снижение регистрации краж с 214 до 168, по 33 кражам лица были установлены (2015г. 33), в суд направлено 31 уголовных дел  (2015г. 24), раскрываемость преступлений данной категории составила 16,8%  (2015г.  11,7%).

За отчетный период личным составом Отдела недостаточно  эффективно велась работа по выявлению преступников, совершающих  квартирные кражи, кражи транспортных средств, мошенничества.
 По 21 краже транспортных средств установлено только 2 лица, в суд направлено 2 уголовных  дела,  (в 2015г. совершено 26,  установлено 1 лицо, в суд уголовные  дела не направлялись),  раскрываемость составила 9,5% , (2015г.  0,0%).

Не на соответствующем уровне  была организована работа по раскрытию квартирных краж, так по 12 совершенным преступлениям было установлено 2 лица, (в 2015г. было совершено 12 преступлений, установлено 2 лица, в суд направлено 2  уголовных  дела), раскрываемость составила 0,0% , (в 2015г. 11,8%).
 Слабо велась работа по установлению лиц, совершивших преступления, предусмотренные ст. 159 УК РФ (мошенничество). Так из зарегистрированных на территории района 28  преступлений данной категории, лица установлены были только по 3 уголовным делам, 3 уголовных дела направлены в суд, (2015г. совершено 28 было установлено 6 лиц, в суд направлено 5 уголовных дел),  раскрываемость составила 10,3%  (2015г.  18,5%).
По преступлениям связанным с наркотиками за прошедший период  текущего года зарегистрировано 46 преступлений,  лица были установлены  по 14 уголовным делам, 23 уголовных дела были направлены в суд   (в 2015г. зарегистрировано 36 преступлений, установлено 14 лиц, в суд было направлено 15 уголовных дел), раскрываемость составила 41,8%  (2015г. 42,9%).

 С целью сбыта наркотических средств, зарегистрировано 28 преступлений, лица были установлены по 6 уголовным делам, в суд направлено 6 уголовных дел, ( в 2015г. зарегистрировано 24 преступления, установлено 2 лица, в суд направлено 4 уголовных дела), раскрываемость составила 16,2%  (2015г.  17,4%).

Из  общего количества 102 раскрытых преступлений в т.г., по горячим следам было раскрыто всего 7 преступлений, с использованием видеонаблюдения 5 преступления, с использованием СУМН 2.

Согласно приказу МВД России от 31.12.2013 года № 1040 оперативно – служебная деятельность Отдела оценивается отрицательно 62,60% (средний по городу 66,23%) и занимает 106 место в рейтинге из 129.

Причины низких показателей в оперативно-служебной деятельности:

1. Слабая агентурная работа оперуполномоченных ГУР.

2. Не достаточная работа сотрудников УУП с лицами, состоящими на учётах: надзорники, ранее судимые, наркоманы и т.д.

3. Слабая работа по предупреждению и раскрытию краж автотранспорта и краж из квартир граждан.

4. Слабая работа организация работы сотрудниками СО и ОД по нераскрытым преступлениям.

Поэтому задачами на 2017 год необходимо считать активизацию работы по направлениям деятельности, которые были  оценены с отрицательной стороны, а именно: 

- увеличение количества расследованных тяжких и особо тяжких преступлений;
- увеличение числа выявленных лиц по преступлениям против собственности;
- недопущение совершения преступлений несовершеннолетними; 
- предотвращение совершения тяжких и особо тяжких преступлений на бытовой почве;
- активизацию работы по розыску подозреваемых и обвиняемых;
Отчёт закончен!

Начальник Отдела

подполковник полиции                                                             Г.В. Ипполитов
� Далее - «Отдел»  





